



**«MEGASCIENCE: Россия в Мире — Россия для Мира» —
так звучит тема Фестиваля NAUKA 0+ 2018 года.**

Зачем государства объединяются и тратят миллиарды долларов на научные проекты и мегаустановки? Как открытия megascience меняют нашу жизнь? Многие другие естественнонаучные и гуманитарные темы были раскрыты в лекциях и экспозициях Фестиваля в этом году.

Всероссийский Фестиваль науки Nauka 0+ стартовал 13 октября, и центральной площадкой стал кампус ВГУЭС.

Ребята 1 «Б» и 5 «Б» классов нашей Гимназии с удовольствием посетили различные площадки данного мероприятия. Что же можно было увидеть на фестивале? Это интерактивная выставка Антарктическая станция: 3D панорама, экскурсии в закрытые исследовательские и цифровые лаборатории, общение с роботами, научные и интеллектуальные квесты, познавательные лекции и другие мероприятия, направленные на популяризацию науки. Организаторами данных площадок стали сотрудники научно-исследовательских центров, лабораторий и иных подразделений ВГУЭС, а также отделений, институтов и научных центров Российской академии наук. Принять участие в фестивале смогли все без исключения.

« Выставки технологий, увлекательные эксперименты, лекции и мастер-классы – заинтересовать гостей было чем. Около сотни разнообразных площадок открылись для любознательных горожан. Собрал фестиваль людей разных возрастов. Посмотреть на достижения науки многие приезжали всей семьей», - пишут **родители ученицы 1 «Б» класса, Кирилловой Екатерины.**

«Приезжаем сюда каждый год. Фестиваль очень интересный, особенно полезен для молодежи, для их развития, чтобы у ребят зарождались перспективы, мысли на будущее», – сказала **мама ученика 5 «Б» класса, Тишкина Юрия.**

«Узнали о фестивале и решили сходить с детьми. Всё очень интересное, занимательное. В нашем детстве, конечно, не было такого. Я думаю, что детям это поможет определиться с будущей профессией, понять, какие сферы их интересуют, чему отдать предпочтение», – поделилась **мама ученицы 5 «Б» класса, Бондарь Алины.**





